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E Gebrauchsanweisung

WICHTIG, FUR SPATERE BE-
ZUGNAHME AUFBEWAHREN:
SORGFALTIG LESEN

Allgemeine Sicherheitshinweise
* Bewahren Sie alle Gebrauchsanweisungen und Sicherheitshin-
weise flr die Zukunft auf.
* Samtliche Teile des Produktes miissen richtig montiert sein.
¢ Produkt von offenen Flammen fernhalten.
ACHTUNG! Gefahr von Produktschaden! Bei starkerem

Regen, Wind oder Schneefall muss das Produkt abgebaut wer-
den.

VORSICHT! Verletzungsgefahr! Achten Sie beim Auf- und
Abbau darauf, lhre Finger nicht einzuklemmen.
— Die Standfestigkeit des Produktes ist nur gewahrleistet, wenn es

auf einem festen, ebenen und ausreichend tragfahigen Unter-
grund montiert und aufgestellt wird.

Reinigung und Pflege
ACHTUNG! Gefahr von Produktschéaden! Die Lebensdauer
des Produktes kann stark verkirzt sein, wenn es sténdig der
Witterung ausgesetzt ist.
— Produkt regelmaRig auf Beschadigungen Uberprifen und gegebe-
nenfalls entsorgen.

— Beachten Sie bei der Verwendung von Reinigungs- und Pflege-
mitteln die Hinweise des Herstellers.

— Reinigungsmittel an unauffalliger Stelle ausprobieren.
— Verschmutzungen immer sofort entfernen.

Pflege von Kunststoff
— Mit Seifenwasser abwischen. Hartnackige Flecken mit schmutz-
und fettldsenden Reinigungsmitteln entfernen.

— Keine I6sungsmittelhaltigen Produkte verwenden, diese kénnen
die Oberflache schadigen.

— Vor starker Sonneneinstrahlung schitzen, um Farbveranderun-
gen zu vermeiden.

— Vor Frost schiitzen, um ein Versproden des Materials zu vermei-
den.

Aufbewahrung

— Das Produkt ist frostempfindlich. Uberwintern Sie das Produkt an
einem trockenen, gut bellfteten Ort.

Manuale di istruzioni
IMPORTANTE, CONSERVARE
PER EV. CONSULTAZIONI FU-
TURE: LEGGERE ATTENTA-
MENTE
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Norme generali di sicurezza
¢ Conservi tutti i manuali delle istruzioni e le indicazioni di sicurezza
per il futuro.
» Tutti i componenti del prodotto devono essere montati adeguata-
mente.
* Tenere il prodotto lontano da fiamme vive.

AVVISO! Pericolo di danni al prodotto! In caso di pioggia
forte, vento o neve, il prodotto deve essere smontato.

ATTENZIONE! Pericolo di lesioni! Durante il montaggio e lo
smontaggio si deve aver cura di non incastrarsi le dita.

— La stabilita del prodotto & garantita solo se € montato e disposto
su un fondo stabile, piano e sufficientemente portante.

Pulizia e manutenzione

AVVISO! Pericolo di danni al prodotto! La durata del pro-
dotto puo essere fortemente ridotta se esso € esposto costan-
temente agli agenti atmosferici.
— Verificare ad intervalli regolari che il prodotto non sia danneggiato
e, se necessario, smaltirlo.
— Osservi le indicazioni del fabbricante quando utilizza prodotti di
pulizia e manutenzione.
— Verificare I'effetto dei prodotti per la pulizia in punti non visibili.
— Rimuovere sempre immediatamente la sporcizia.

Manutenzione della plastica

— Strofinare con acqua insaponata. Rimuovere macchie ostinate
con prodotti di pulizia sciogli-sporco e sciogli-grassi.

— Non utilizzare prodotti contenenti solventi, potrebbero danneg-
giare la superficie.

— Proteggere da irraggiamento solare forte, per evitare cambiamenti
di colore.

- F_’r(lateggere dal ghiaccio, per evitare un infragilimento del mate-
riale.

Conservazione

— Il prodotto teme il ghiaccio. Metta il prodotto, per I'inverno, in un
posto asciutto e ben areato.

334 Manuel d’utilisation

IMPORTANT ; A CONSERVER
POUR UNE REFERENCE ULTE-
RIEURE : A LIRE ATTENTIVE-
MENT

Consignes générales de sécurité

* Conservez soigneusement le mode d’emploi et les consignes de
sécurité pour les consulter en cas de besoin.

* Toutes les piéces du produit doivent étre correctement montées.
* tenir ce produit éloigné de toute flamme.
AVIS ! Risque de détérioration du produit ! Le produit doit

étre démonté en cas de forte pluie, de vent violent ou de chute
de neige.

ATTENTION ! Risque de blessure ! Faites attention a ne pas
vous coincer les doigts au montage et au démontage.

— Lasolidité et la robustesse du produit ne sont garanties que s'il est
placé sur un support stable, plat et suffisamment porteur.

Nettoyage et entretien

AVIS | Risque de détérioration du produit ! La durée de vie
du produit peut étre fortement raccourcie lorsqu’il est en perma-
nence exposé aux intempéries.
— Controler régulierement le produit en vue d’éventuelles détériora-
tions et I'éliminer si nécessaire.
— Respectez les indications du fabricant lors de ['uitilisation de pro-
duits de nettoyage et d’entretien.
— Faire un essai avec le produit de nettoyage a un emplacement
non exposeé.
— Eliminer toujours immédiatement les encrassements.

Entretien des matiéres plastiques
— Frotter a 'eau savonneuse. Enlever les taches rebelles avec un
détergent contre les salissures et les graisses.
— Ne pas utiliser de solvants. lls pourraient endommager la surface.
— Protéger de toute exposition intense au soleil pour éviter les déco-
lorations.
— Protéger du froid pour éviter toute cassure du matériau.

Entreposage

— Le produit est sensible au gel. Durant I'hiver, conservez le produit
dans un lieu sec et bien aeré.

@ Operating instructions

IMPORTANT, KEEP FOR REF-
ERENCE AT A LATER DATE:
READ CAREFULLY

General safety instructions

* Retain all instructions for use, and safety instructions for the
future.

* All parts of the product must be correctly assembled.
» Keep the product away from open flames.
NOTICE! Hazard resulting from damage to the product!

The product must be dismantled in strong wind, rain, or falling
SNOW.

CAUTION! Risk of injury! Take care not to jam fingers during
assembly and dismantling.

— Stability of the product is ensured only when it is set up and posi-
tioned on a solid, level, and sufficiently robust surface.
Cleaning and maintenance

NOTICE! Hazard resulting from damage to the product!
The service life of the product may be substantially reduced if it
is permanently exposed to the weather.

— Check the product regularly for damage and dispose of it if neces-
sary.
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— Follow the manufacturer’s instructions when using cleaning and
care products.

— Try out cleaning agents in an inconspicuous place.
— Always remove any dirt immediately.

Care of plastic

— Wipe down with soapy water. Remove stubborn contamination
with a cleaning agent which dissolves dirt and grease.

— Do not use products containing solvents, as these can damage
the surface.

— Protect from strong solar radiation to prevent colour changes.
— Protect from frost to prevent the material from becoming brittle.

Storing

— The product is sensitive to frost. Store the product for the winter
where it is dry and well ventilated.

Navod k pouiiti
DULEZITE UPOZORNENI,
USCHOVEJTE PRO POUZITI \'}
BUDOUCNU: DUKLADNE S|
PRECTETE
VsSeobecné bezpecnostni pokyny
* VSechny navody k pouziti a bezpecnostni pokyny si dobfe ulozte
pro pozdéjsi pouziti.
* VeSkeré Casti vyrobku musi byt spravné namontovany.
¢ Udrzujte vyrobek mimo dosah otevieného ohné.
OZNAMENI! Nebezpeéi poskozeni vyrobku! Pii siln&jsim
desti, vétru nebo snézeni musi byt vyrobek demontovany.
UPOZORNENI! Nebezpeéi poranéni! Pfi montaZi a demon-
tazi davejte pozor na to, abyste si nepfiskFipli vase prsty.

— Stabilita vyrobku je zaru¢ena pouze tehdy, kdyz je smontovan a
postaven na pevném, rovném a dostate¢né unosném podkladu.

Cisténi a péce
OZNAMENI! Nebezpeéi poskozeni vyrobku! Pokud je vyro-
bek neustale vystaven povétrnostnim vlivim, muze se jeho
Zivotnost vyrazné zkratit.
— Vyrobek kontrolujte pravidelné na poskozeni a pfipadné jej zlikvi-
dujte.
— P¥i pouziti Cisticich a oSetfovacich prostfedk( dbejte na pokyny
vyrobce.
— Cistici prostfedky vyzkouSejte na skrytém misté.
— Necistoty vzdy okamzité odstrante.
Péce o plast )
— Omyvejte jej mydlovou vodou. Uporné skvrny odstrarite Cisticimi
prostfedky rozpoustéjicimi necistoty a mastnotu.
— Nepouzivejte prostfedky obsahujici rozpoustédla, protoze by
mohly poskodit povrch.
— Chrarite jej pfed silnym slune¢nim zafenim, abyste predesli
barevnym zménam.
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— Chrante jej pfed mrazem, abyste pfedesli zkfehnuti materialu.

Ulozeni

— Vyrobek je citlivy na mraz. Na zimu jej ukladejte na suché, dobre
vetrané misto.

Navod na pouiitie
DOLEZITE UCHOVAJTE PRE
BUDUCE POUZITIE DOKLAD-
NE SI PRECITAJTE

Vseobecné bezpecnostné upozornenia
* VSetky navody na pouzitie a bezpecnostné pokyny uschovajte pre
neskorsie pouzitie.
* VSetky Casti vyrobku sa musia spravne namontovat.
* Vyrobok drzte mimo dosahu otvorenych plameriov.
OZNAMENIE! Nebezpeéenstvo poskodenia vyrobku! Pri

prudkejSom dazdi, vetre alebo snezeni vyrobok musi demonto-
vat.

POZOR! Nebezpecenstvo poranenia! Pri montazi a demon-
tazi davajte pozor na to, aby ste si vase prsty nepriSkripli.

— Stabilita vyrobku je zarucena iba vtedy, ak sa namontuje a postavi
na pevnom, rovhom a dostato¢ne nosnom podklade.

Cistenie a starostlivost’
OZNAMENIE! Nebezpeéenstvo poskodenia vyrobku!
Zivotnost vyrobku méze byt znaéne znizena, ak je vyrobok
stale vystavovany pdsobeniu poveternostnych podmienok.
— Pravidelne kontrolujte vyrobok na posSkodenia a v pripade potreby
zlikviduijte.
— Pri pouzivani Cistiacich prostriedkov a prostriedkov na udrzbu sa
riadte pokynmi vyrobcu.
— VyskuSaijte Cistiaci prostriedok na nenapadnom mieste.
— Znedistenia okamzite odstrarite.
Udrzba umelej hmoty
— Umyte mydlovou vodou. Nepoddajné $kvrny odstrarite pomocou
Cistiacich prostriedkov na odstrafiovanie necistdt a mastnoty.
— Nepouzivajte prostriedky s obsahom rozpustadiel, ktoré moézu
poskodit povrch.
— Chrarite pred silnymi sine€nymi IG€mi, aby sa zabranilo zmenam
farby.
— Chrante pred mrazom, aby sa zabranilo krehnutiu materialu.

Uschovanie

— Vyrobok je citlivy na mraz. Vyrobok prezimujte na suchom, dobre
vetranom mieste.

Instrukcje obstugi

WAZNE, ZACHOWAC NA PO-
TRZEBY POZNIEJSZYCH ZA-
STOSOWAN: DOKLADNIE
PRZECZYTAC

Ogodlne wskazowki bezpieczenstwa
* Przechowywac wszystkie instrukcje obstugi i wskazéwki bezpie-
czenstwa do przysztego wykorzystania.
* Wszystkie czesci produktu muszg by¢ wtasciwie zamontowane.
* Produkt trzymac z daleka od ognia.
UWAGA! Niebezpieczenstwo uszkodzenia produktu! Przy

silnym deszczu, wietrze lub $niegu produkt nalezy rozmonto-
wac.

PRZESTROGA! Niebezpieczenstwo obrazen! Uwazaj, aby
podczas montazu i demontazu nie przycig¢ sobie palcow.
— Stabilne ustawienie produktu zapewnione jest tylko wtedy, gdy

zmontuje sie go i ustawi na mocnym, rownym i dostatecznie
nosnym podtozu.

Czyszczenie i konserwacja

UWAGA! Niebezpieczenstwo uszkodzenia produktu!
Zywotnos$¢ produktu moze sie znacznie skrocic, jesli bedzie on
narazony na ciagte dziatanie warunkéw atmosferycznych.
— Regularnie sprawdzac¢ produkt pod katem uszkodzen i w razie
potrzeby wyrzucic.
— Przy uzywaniu srodkéw czyszczacych i pielegnacyjnych nalezy
przestrzega¢ wskazoéwek producenta.
— Srodki czyszczace wyprébowaé na miejscu niewidocznym.
— Zawsze natychmiast usuwac zabrudzenia.

Pielegnacja tworzyw sztucznych
— Przetrze¢ wodg z mydtem. Uporczywe plamy usuwaé srodkami
czyszczacymi i rozpuszczajgcymi ttuszcz.
— Nie uzywac¢ zadnych produktéw zawierajgcych rozpuszczalniki,
gdyz mogg uszkodzi¢ powierzchnie.

— Chroni¢ przed silnym promieniowaniem stonecznym, aby unikngé
przebarwienia.

— Chroni¢ przed mrozem, aby unikngé pekania materiatu.

Magazynowanie

— Produkt jest wrazliwy na mréz. Produkt przechowywac¢ zimg w
suchym, dobrze przewietrzanym miejscu.

m Priroénik za uporabo
SHRANITE ZA KASNEJSI

VPOGLED: SKRBNO PREBERI-
TE
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Splosni varnostni napotki
* Vse priro¢nike za uporabo in varnostna navodila shranite za pri-
hodnjo uporabo.
* Vsi deli proizvoda morajo biti pravilno montirani.
* Proizvod naj se nahaja stran od odprtega ognja.

OBVESTILO! Nevarnost poskodb proizvoda! Pri mo¢nem
dezju, vetru ali snezenju je treba proizvod demontirati.

POZOR! Nevarnost poskodbe! Pazite na to, da si pri postavi-
tvi in pri demontiranju ne pri$cipnite svojih prstov.

— Stabilnost proizvoda je zagotovljena samo, ¢e ga montirate in
postavite na trdni, ravni in dovolj nosilni podlagi.

Ciséenje in vzdrzevanje
OBVESTILO! Nevarnost poskodb proizvoda! Zivljenjska

doba izdelka se lahko zelo skraj$a, ¢e je nenehno izpostavljen
vremenskim vplivom.

— lzdelek redno pregledujte, Ce je poSkodovan in ga po potrebi
odstranite.

— Pri uporabi Cistil in sredstev za vzdrzevanje upostevajte napotke
proizvajalca.

— Cistilo preizkusite na nevidnem mestu.
— Umazanijo vedno takoj odstranite.

Vzdrzevanje umetne mase
— Obrisite z milnico. Trdovratne madeze odistite s Gistili, ki ne vse-
bujejo mascob.
— Ne uporabljajte proizvodov, ki vsebujejo razredcilo, saj lahko
poskodujejo povrsino.
— Da bi preprecili spremembe barve, paviljon zavarujte pred mocnim
sonénim sevanjem.

— Da bi preprecili krhkost materiala, paviljon zavarujte pred mrazom.

Shranjevanje

— Proizvod je obc&utljiv na mraz. Pozimi proizvod shranite na suhem,
dobro prezratenem mestu.

m Hasznalati utasitas

FONTOS! KERJUK, ORIZZE
MEG KESOBBI HIVATKOZA-
SUL: OLVASSA EL FIGYELME-
SEN.

Altalanos biztonsagi eléirasok
¢ Ahasznalati utasitasokat 6rizze meg a késébbi felhasznalasra.
* Atermék 6sszes részét megfeleléen kell 6sszeszerelni.
* Tartsa tavol a nyilt langtdl.
FIGYELEM! A termék karosodasanak veszélye! Nagyobb
es0, szél vagy hoesés el6tt a terméket le kell bontani.

VIGYAZAT! Sériilésveszély! A felallitas és szétszerelés koz-
ben Ugyeljen arra, hogy ujjait ne szoritsa be.
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— Atermék csak szilard, sik, megfeleld teherbirasu aljzatra allitva all
biztonsagosan.

Tisztitas és apolas
FIGYELEM! A termék karosodasanak veszélye! A termék

élettartamat er6sen megroéviditheti, ha folyamatosan ki van
téve az id6jarasnak.
— Atermék épségét, sériiléseit rendszeresen ellendrizze, és adott
esetben tegye a hulladékba.
— Atisztitd- és apoldszerek alkalmazasa soran vegye figyelembe a
gyartok elGirasait.
— Atisztitoszert egy nem feltliné helyen prébalja ki.
— A szennyezéseket mindig azonnal tavolitsa el.
A miianyag részek apolasa
— Szappanoldattal tordlje le. A makacs szennyez&déseket zsiroldo-
szerrel tavolitsa el.

— Ne hasznaljon olddszeres terméket, mert az karosithatja a fellile-
tet.

— Védje az er6s napsugarzastol, hogy ne fakuljon ki.
— Védje a fagytdl, mert az anyag rideggé valik.

Tarolas

— Atermék fagyérzékeny. A terméket szaraz, jol szell6z6tt helyen
teleltesse at.

Priruénik za upotrebo
HR

VAZNO, SACUVAJTE ZA KA-
SNIJI UVID: PAZLJIVO PROCI-
TAJTE

Opée sigurnosne upute
* Sacuvajte sve upute za uporabu i sigurnosnae upute radi buduce
uporabe.
» Svi dijelovi proizvoda se moraju ispravno montirati.
* Proizvod udaljite od otvorene vatre.
PAZNJA! Opasnost od osteéenja proizvoda! Pri jakoj kisi,
vjetru ili snijegu, proizvod se mora rasklopiti.

OPREZ! Opasnost od povreda! Obratite paznju na to, da kod
sastavljanja i rastavljanja ne prikljestite prste.
— Cuvrst poloZaj proizvoda je samo osiguran kada je on montiran i
postavljena na ¢vrstoj, ravnoj i dovoljno nosivoj podlozi.

Ciséenje i njega

PAZNJA! Opasnost od osteéenja proizvoda! Vijek trajanja
proizvoda moze se znatno skratiti, ako je stalno izlozeno vre-
menskim utjecajima.

— Proizvod redovno pregledajte na oStecenja i po potrebi zbrinite.

— Pri uporabi sredstava za CiS¢enje i njegu, obratite paznju na

navode proizvodaca.
— Sredstvo za €iS¢enje testirajte na neupadnom mjestu.
— Oneciséenja uvijek odmah uklonite.

Njega plastike
— Obrisati koriste¢i vodu sa sapunom. Uklonite tvrdokorne mrlje
sredstvima za CiS¢enje koji rastvaraju prljavstinu i masnoce.
— Ne koristite proizvode koji sadrze rastvarace; oni mogu ostetiti
povrsinu.
— Zastititi od jakog sunca, kako bi se izbjegla promjena boje.
— Zastititi od mraza, kako bi se izbjeglo pucanje materijala.

Odlaganje

— Proizvod je osjetljiv na mraz. Proizvod preko zime odloZite na
suhom i dobro prozraéenom mijestu.

[T PykoeoacTeo no akcnnyarauum

BAXHO, XPAHUTE ONA OANb-
HEMLLINX CCbIJ1IOK: BHUMA -
TENbHO YNTAUTE

O6wue ykasaHMA no 6e3onacHoOCTU
o CoxpaHsinTe MHCTPYKLMIO MO 3KCNyaTauum u ykasaHus no 6eso-
nacHocTuK ansi 6yayLuero Ncnosib3oBaHus.
* Bce petanu npoaykTa AOMmKHbI ObiTb NPaBUITbHO MOHTUPOBAHbI.
* He pa3soguTte BO6NMM3n npoayKkTa OTKPbITHIN OrOHb.
BHUMAHMUE! OnacHocTb noBpexaeHus npoaykra! Bo

BpPeEMSI CUITbHOIO AOXAS, BETPAa UK cHeronaga NpoayKT crie-
AayeT pasbuparb.

OCTOPOXHO! OnacHocTb nony4eHusi TpaBm! Obpatute
BHUMaHWe, YTo6bl NPY PACKPbITUM U 3aKPbITUM 30HTa BaLLK
narnbLpl He 3aLlemuno.

— YCTOMYMBOCTL NPOAYKTa rapaHTUPYETCs TOMbKO B TOM Cryyae,
KOrZa OH yCTaHOBMEH Ha TBEPAOM, POBHOM U JOCTaTOYHO MpoY-
HOM OCHOBaHMH.

OuucTka n yxoa
BHUMAHMUE! OnacHocTb noBpexaeHus npoaykra! Cpok
cnyX06bl 3genvs MoXeT ObiTb 3HaUYMTENbHO COKPALLEH, €CIN
OHO MoABEPraeTcsi ANUTENLHOMY BO3AENCTBUI0 aTMOCKHEPHBIX
YCIOBWUIA.
— PerynsipHo npoBepsATb U3Qenue Ha Hanuyne NoBpexaeHnii u, npu
HeobxoaMMOoCTH, YTUIM3NPOoBaTb.
— Mpu ncnonb3oBaHUM CPEACTB AN OYUCTKU U yxoaa cobnogante
yKa3aHusi NPOn3BOAUTENS.
— Onpo6oBaTb YUCTSsILLEE CPEACTBO HA HE3AMETHOM MeECTE.
— Bcerpa ynansite 3arpsasHeHust 6e3 npomeaneHums.

Yxopa 3a nnacTtmaccon
— lMpombiBaTh MbINbHOW BOAOW. YAANSATb TPYAHOBbLIBOAMMbIE NATHA
npv NOMOLLY XNPOPACTBOPSIOLLMX O4YUCTUTENBHBIX CPEACTB.
— He ncnonbsoBatb NpoayKTbl, cCoaepallme pacTBOPUTENN, OHN
MOryT NOBPeanTb NOBEPXHOCTb.

— Yto6bl n36exxaTh M3MEHeHUst LBeTa, 3alumLaTte OT nonagaHus
NPSIMbIX CONMHEYHbIX NyYel.

— Sawmwarb oT MOpPO03a, 4YTOObI marepuan He CTaHOBUICA XPYNKNUM.
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XpaHeHue

— lMpoayKT YyBCTBUTENbHLIN K MOPO3Y. XpaHUTe NPOayKT B CyXOM,
XOPOLLIO NMPOBETPMBAEMOM MeECTE.

UHcpopmanumsa o nate N3rotoBneHUs ykazaHa Ha MapKUpoBKe.
Cpok cnyx6bl yka3aH Ha MapKMPOBKe YNaKoBKW NPOAYKLMN.

HE NOANEXUT OBA3ATENbHOW CEPTUGUKALIUA U
OEKNAPUPOBAHUIO COOTBETCTBUA

[ o3nyieg xpriong

2HMANTIKO, ®YAAZZETE MNA
MEAAONTIK'H ANAOOPA: AlA-
BAXTE NMPOZEKTIKA

Fevikég uTrOdEiSEIS aoPaAgiag
* QuldaoeTe BAeG TIG 0BNYiEg Xxpriong Kai Tig uTTodEigeIG aopaAeiag
yIQ TO HEAAOV.
¢ OAa 10 €€apTAPATA TOU TTPOIGVTOG TIPETTEI VA Eival CWOTA CUVap-
HoAoynuéva.
e KpaTdTte TO TTPOiIGV HOKPIG atrd avoIxXTEG PAOYEG.
MPOZOXH! Kivduvog amé {nuiég oTo TTpoidv! & Trepi-
TITWON I0XUPAS BPOXNAG Kal XIOVOTITWAONG A I0XUpoU avéuou, TO
TIPOIOV TTPETTEI VO ATTOCUVAPUOAOYEITAl.
MPOZOXH! Kivduvog Tpauvpatiopol! Katd t1n cuvapuoAs-
yNnon Kai TNV atroouvVapPoAOyNon TTPOCEXETE, WOTE VA [N
HaykwBoUv Ta dAXTUAG Oag.
— H guoTdBeia Tou TTpoidvTog dilac@aAifeTal HOvo, OTaV GUVAPUOAO-
YEiTal Kal TOTTOBETEITAl € pIa oTABEPN, ETTITTEON KAI ETTAPKWG OVOE-
KTIKA 01O BApog Bdon.

KaBapiopudg kal repiroinon
MPOZOXH! Kivduvog amé {nuiég oTo poidv! H didpkela
{wNG Tou TTPOIGVTOG PTTOPET VO PEIWBET aioBNTd, av ekTiBETAI
OUVEXWG O€ OUTUEVEIG KAIPIKEG TUVONKEG.
— EAéyxeTe 1O TTpOidV TOKTIKA yia TUXOV CnNUIEG Kal, av XPEIaoTEi, dia-
BéoTe TO.
— Katd 1n xpron péowv kabapiopou Kail TTePITToinang AauBavere
uTTOWYN TIG UTTODEIEEIG TOU KATAOKEUAOTH).
— AokipddeTe Ta p€oa kaBapIoPoU o€ éva OIAKPITIKO GnuEio.
— A@aipeiTe TTAVTA APEOWG TOUG PUTTOUG.
Mepiroinon TAaoTIKOU
— ZKOUTTICETE PE OOTTOUVOVEPO. ATTOUAKPUVETE EVTOVOUG AEKEDEG UE
KaBapIoTIKG péaa TTou diaAUouv pUTTOUG Kail AiTrn.

— Mn xpnoipoTroigite TTpoidvTa TTou diabéTouv SIaAUTIKG pEaa, yiaTi
JTTOPE va TTpoKaAégouv ¢nuid oTnv emTiIQAvela.

— MpooTateteTe ammd TNV £viovn NAIOKK akTIivOBoAia, yia va atro@u-
YETE OANQYEG XPWHATOG.

— MpooTaTeleTe ATrd TOV TTAYETO, VIO VA ATTOQUYETE TNV Enpaacia Kai
TO OTTACIYO TOU UAIKOU.

ATtrofnkeuon

— To mpoidv gival euaiobnTo oTov TTayeTd. ATTOBNKEUETE TO TTPOIOV
KOTA TO XEIMWVA O€ évav Enpo, KaAd agpI{OUEVO XWPO.
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Gebruiksaanwijzing

BELANGRIJK, BEWAREN
VOOR LATERE RAADPLEGING:
ZORGVULDIG LEZEN

Algemene veiligheidsinstructies
* Bewaar alle gebruiksaanwijzingen en veiligheidsinstructies voor
toekomstig gebruik.
* Alle onderdelen van het product moeten correct gemonteerd zijn.
¢ Product uit de buurt van open vlammen houden.

LET OP! Risico op productschade! Bij hevige regen, wind of
sneeuw, moet het product worden gedemonteerd.

WAARSCHUWING! Risico op letsel Bij het opzetten en
afbreken Pas op dat uw vingers niet beklemd raken.

— De stabiliteit van het product wordt gewaarborgd wanneer het op

een stevig en vlak is aangebracht en voldoende stabiele onder-
grond ligt.

Reiniging en onderhoud

LET OP! Risico op productschade! De levensduur van het
product kan sterk worden ingekort als het voortdurend wordt
blootgesteld aan de weersomstandigheden.

— Het product regelmatig op beschadigingen controleren en indien
nodig verwijderen.

— Houd bij het gebruik van de reinigings- en onderhoudsmiddelen
rekening met de instructies van de fabrikant.

— De reinigingsmiddelen op een onopvallende plaats uitproberen.

— Vervuilingen steeds onmiddellijk verwijderen.

Onderhoud van kunststof
— Met zeepsop afvegen. Hardnekkige viekken met vuil- en vetoplos-
sende reinigingsmiddelen verwijderen.
— Geen producten gebruiken die oplosmiddelen bevatten, deze kun-
nen het opperviak beschadigen.
— Beschermen tegen sterke zonnestralen om kleurveranderingen te
vermijden.

— Beschermen tegen vorst om het broos worden van het materiaal
te vermijden.

Opslag
— Het product is gevoelig voor vorst. Bewaar het product tijldens de
winter op een droge, goed geventileerde plaats.

E Bruksanvisning

OBS! SPARAS FOR SENARE
BRUK: LAS NOGGRANT

Allmanna sdkerhetsanvisningar
* Spara alla bruks- och sdkerhetsanvisningar fér framtida bruk.
» Kontrollera att alla produktdelar ar korrekt monterade.
» Hall produkten borta fran 6ppen eld.

OBS! Risk for produktskador! Vid kraftigt regn, vind eller
snofall maste produkten monteras ned.

SE UPP! Risk for personskador! Var forsiktig vid upp- och
hopfallning sa att inte fingrarna klams.

— Produktens stabilitet ar garanterad endast om den monteras och
stalls upp pa ett fast, jdmnt och tillrackligt barande underlag.

Rengoring och skotsel

OBS! Risk for produktskador! Om produkten utsatts for
vaderpaverkan kan dess livslangd forkortas avsevart.

— Kontrollera om produkten ar skadad med jamna mellanrum och
bortskaffa vid behov.

— Beakta tillverkarens anvisningar vid anvandning av rengérande
och vardande medel.

— Testa rengdringsmedel pa ett stalle som inte syns.
— Smuts ska avlagsnas omedelbart.
Vard av plast

— Torka av med sapvatten. Envis smuts avlagsnas med smuts- eller
fettlésande rengéringsmedel.

— Anvand inga produkter som innehaller I6sningsmedel eftersom de
kan skada ytan.

— Skydda mot stark solstralning eftersom det kan orsaka
fargférandringar.

— Skydda mot frost eftersom materialet annars blir sprott.

Forvaring

— Produkten ar frostkanslig. Vinterférvara produkten pa en torr,
valventilerad plats.

E!Kayttag_hje ) )

TARKEA, SAILYTA
MYOHEMPAA TARVETTA
VARTEN: LUE HUOLELLISESTI

Yleiset turvallisuusohjeet

» Sailyta kayttoohje ja turvallisuusohjeet myéhempaa tarvetta
varten.

» Tuotteen kaikki osat taytyy asentaa oikein.
* Tuotetta ei saa pitaa avotulen lahella.

HUOMAUTUS! Tuotevahinkojen vaara! Rankkasateella,
kovalla tuulella ja lumisateella tuote taytyy purkaa.

VARO! Loukkaantumisvaar! Varo varjoa avatessa ja
sulkiessa, ettd sormet eivat jaa puristuksiin.

— Tuotteen lujuus on taattu, jos se asennetaan kiintealle, tasaiselle
ja tarpeeksi kestavalle alustalle.
Puhdistus ja hoito

HUOMAUTUS! Tuotevahinkojen vaara! Tuotteen kayttoika
voi lyhentya huomattavasti, jos se altistetaan jatkuvasti
epaedullisille sa&olosuhteille.

— Tuote on tarkastettava sdanndllisesti vaurioiden varalta ja tarpeen
vaatiessa havitettava.
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— Huomioi puhdistus- ja hoitoaineita kayttaessasi valmistajan
antamat ohjeet.

— Testaa puhdistusainetta johonkin huomaamattomaan paikkaan.
— Poista lika valittdmasti.
Muovin hoito

— Puhdista saippuavedella. Poista piintyneet tahrat likaa ja rasvaa
irrottavalla puhdistusaineella.

- A_Iét kayta liuotinaineita siséltavia tuotteita, ne voivat vaurioittaa
pintoja.

— Suojaa tuote voimakkaalta auringonvalolta varimuutosten
estamiseksi.

— Suojaa pakkaselta materiaalin haurastumisen estéamiseksi.

Siilytys

— Tuote ei ole pakkasen kestava. Varastoi tuote talven yli kuivassa,
hyvin ilmastoidussa tilassa.

MainpganaHy HycKaynbifbl

MAHbI30bl, KEWIH AHbIKTA-
MA AJlY YLWIIH CAKTAHbI3:
M¥KUAT OKbIMN WbIfbIHbI3

Kayincisgik 6oMbIHLIA XXannbl HycKaynap
* Manganany 6oWibIHLIA HYCKAYNbIKTbI XXaHe Kayincisaik 6ombiHLWa
Hyckaynapabl KeriHipek nanganaHy yLiH cakran KOMbIHbI3.
¢ OHiIMHIH Gapnblk 6enwekTepi AypbiC MOHTaXaanybl TUiC.
* OHiM XaHblHAA aLbIK OT XaknaHbI3.
HA3AP AYOAPbIHbI3! ©Himai 3akbimaay kayni! KatTbl

XaHObIp, Ken HeMece Kap ayfaH kesae eHIMHbIH bernlektey
Kepek.

ABAUNAHbI3! XapakaT any kayni 6ap! Latbipaps! awbin,
XarnkaH Ke3fe caycakTapblHbI3ablH KbICbINbIN KanybliHa KOs
OepMeHis.

— OHIMHIH TypaKTbINbIFbIHA O KaTTbl, TETIC XaHe XeTKiNikTi 6epik
GeTTe opHaTbInFaHaa faHa keningik 6epinesi.

TasapTy x9He KyTiM Xxacay
HA3AP AYOAPbLIHbI3! ©Himai 3akbimpay kayni! bynbim
aTMocdbepanblk acepriepre y3ak yakbIT yliblparaH arfgauaa
OHbIH, KbI3BMET €Ty Mep3imMi GipLuama Kbickapybl MYMKiH.
— Byvbimaa 3akbiMaapabiH 6ap-xofblH YHEMi TEKCEPIHi3 XKoHE KaxeT
6onca, kegere XapaTblHpl3.
— Tasanay xoeHe KyTiM )acayfa apHanfaH kypanaapasl naaa-
naHfaH Kesfge eHAIpyLUi HyckaynapblH cakTaHbl3.
— TasananTblH OyMbIMAbl Ke3re TYCNEWTIH XXepae CbiHan KepiHi3.
— OpkKallaH nactaHyabl Aepey XOWblHbI3.
MnacTmaccara KyTim xacay
— CabbiHabl cymeH xyy kepek. KeTipinyi KublH fakTapabl Man epiT-
Kill Tazanay Kypanaapbl KEMeriMeH XONbIHbI3.
— KypamblHaa epiTiHginep 6ap eHimaepai konaaHbaHbl3, onap 6eTki
kabaTTbl 3aKkbiMaaybl MYMKiH.
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— TycTiH e3repyiH 6onabipmay YLUiH Tikenen KyH caynenepiHeH
KopFay Kaxer.

- MaTepman CbIHfbILL 6OJ'IMaybI YLIJiH ad3faH cakKTaHbI3.
Cakray

— OHiM an3ra cesimTarn. ©HiMai Kyprak, >Xakcbl XXenaeTineTiH
OopblHAA CaKTaHpbI3.

©HpaipinreH KyHi Typanbl aKknapar XancbipMaga KepceTifireH.

KbiameT eTy Mep3iMi eHiM opaybllwbIHbIH TaHOanamacbiHAa
OenrineHreH.

MIHAETTI CEPTU®UKATTAYFA XKOHE COMKECTINIKTI
XAPUANAYFA XATNAMAObI
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